



Газета Красноармейского района Самарской области

# Знамя ТРУДА

12+

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 65  
(7814)

11 сентября  
2018 г.  
ВТОРНИК

## 9 сентября состоялись выборы губернатора Самарской области

Жителям Красноармейского района небезразлично, кто возглавит самарский регион по итогам выборов губернатора.

Наглядное тому подтверждение - активность наших избирателей в день голосования. Уже к 8.00 на избирательные участки сельских поселений спешили заботливые хозяева частных подворий и старожилы сёл и посёлков. Следом бюллетени в урны начали опускать руководители служб и ведомств, дружные семейные команды и молодые избиратели. К ним присоединились труженики сельхозпредприятий, работники других производственных сфер. Престарелые одинокие люди смогли проголосовать на дому. Выездные бригады работали в штатном режиме. Голосование прошло дружно, активно. Всего в нашем районе действовали 30 избирательных участков, а общее число избирателей превысило 11 000 человек.

Помимо основного было организовано общественное голосование. Его участники вносили свои предложения в стратегическое развитие родных поселений вплоть до 2030 года. Стоит отметить, что девятый сентябрьский день был насыщен яркими событиями. Сельчане смогли посмотреть концертные программы с участием лучших творческих коллективов МБУ «Межпоселенческое управление культуры», посетить Школу здоровья от Центральной районной больницы и получить консультации опытных педагогов по вопросам обучения, организации питания и внешкольной деятельности в образовательных учреждениях района. Настроение и настрой большинства избирателей оказались в унисон с погодой - солнечными. Подтвердятся ли оптимистичные прогнозы, узнаем после окончательного подведения итогов состоявшейся выборной кампании.

Е. Сметанина.  
Фото автора.



Избирательный участок №1601, с. Красноармейское.



Консультация по вопросам образования в д/с Родничок, с. Дергачи.



9 сентября 2018 года произошло важное политическое событие для нашего региона!

Мы избирали губернатора Самарской области. Я благодарю всех земляков, которые нашли время, проявили свою гражданскую позицию и отдали свой голос тому кандидату, которому доверяют. Явка на выборы губернатора говорит о высокой гражданской ответственности жителей нашего района. Особенно приятно, что на избирательные участки приходили целыми семьями, демонстрируя детям с ранних лет правильное поведение настоящего гражданина и патриота. Надеюсь, что для многих сельчан голосование на выборах любого уровня станет доброй традицией.

В подготовке и проведении этих выборов были задействованы многие жители района. Я выражаю благодарность Территориальной избирательной комиссии, членам участковых избирательных комиссий за большую работу, умение четко организовать её на своих избирательных участках, а также общественным наблюдателям, наблюдателям от партий, волонтерам и всем организаторам избирательной кампании 9 сентября.

В этот же день 9 сентября в районе состоялись выборы депутатов в Собрание представителей сельского поселения Красноармейское м.р. Красноармейский 3 созыва по одномандатному избирательному округу №9 и депутатов Собрания представителей сельского поселения Гражданский м.р. Красноармейский 3 созыва по одномандатному избирательному округу №1.

Помимо этого, жители района смогли внести свои предложения в стратегию развития муниципального района Красноармейский.

Благодарю всех за правильный выбор достойной жизни в родном поселении и районе в целом!

Спасибо вам за активное участие в выборах 9 сентября! Желаю всем здоровья, счастья, мира и добра!

С уважением,  
**В.Н. Богучарский,**  
глава м.р. Красноармейский.



Избирательный участок в п. Софинский.



Общественное голосование в п. Ленинский.

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Православные жители Красноармейского района искренне поздравляют настоятеля храма в честь Казанской иконы Божией Матери с. Каменный Брод протоиерея Алексия Чичановского с высокой наградой и новым назначением. Батюшка стал обладателем Почётного знака Кинельской епархии св. прав. Александра Чагинского, который он принял от Преосвященного Софрония, епископа Кинельского и Безенчукского, 8 сентября, в день Божественной Литургии в храме в честь Казанской иконы Божией Матери с. Каменный Брод.

21 августа по благословению Софрония, епископа Кинельского и Безенчукского, протоиерей **Алексий (Алексей) Михайлович Чичановский** был назначен благочинным Красноармейского благочиния.

Больше фотографий на нашем сайте [znamtruda.ru](http://znamtruda.ru)

● АПК

## С задачей справились

**Уборочная кампания в сельхозпредприятиях района подходит к финишу.**

На 7 сентября убрано 51,4 тыс. га зерновых культур, что составило 90% от посевной площади. Средняя урожайность составила 17,2 ц/га. Валовый намолот - 88,4 тыс. т. Успешно справились земледельцы с планом сева озимых - 21 тыс. га, как сообщил заместитель главы района по сельскому хозяйству Виктор Иванович Строгонов, вовремя засеяны. Остаётся надеяться на осенние осадки, чтобы добротными были всходы. В настоящее время полным ходом идет подготовка почвы под урожай будущего года. При плане 60 тыс. га на 7 сентября обработано 34,9 тыс. га.

Желаем труженикам сельского хозяйства благоприятных погодных условий для за-



вершения всех уборочных работ, оптимизма, здоровья и благополучия.

**Л. Пахомова.**  
Фото автора.

● ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

## На страже здоровья

В области здравоохранения в нашем районе успешно реализуются проекты, направленные на повышение доступности высококвалифицированной медицинской помощи сельским жителям, а также уровня взаимодействия городских и сельских лечебно-профилактических учреждений. На базе районной больницы, офисов врачей общей практики проводятся встречи, конференции, а также организуются консультации областных специалистов из разных медицинских учреждений.

Во второй раз посетили наш район специалисты Новокуйбышевского Центра здоровья. Пациенты посёлка Чапаевский, сёл Каменный Брод и Кольвань смогли пройти быструю качественную диагностику в период всей прошедшей недели. Приборы для экспресс-анализа крови и для определения общего содержания холестерина и глюкозы, как пояснила заведующая Центром здоровья Галина Николаевна Коршунова, позволяют выявить заболевания на ранней стадии, объяснить пациентам, какие факторы риска присутствуют, что они обозначают и как с ними бороться, к какому врачу следует обратиться за лечением.

Такие выездные приёмы для сельских жителей направлены также на пропаганду действий по формированию здорового образа жизни.

Взаимодействие сельского здравоохранения с Центром здоровья и клиниками губернии имеют важную социальную значимость. Подобные визиты врачей пользуются большой популярностью у населения, поскольку позволяют выявить заболевания на ранних стадиях, а от этого напрямую зависит эффективность лечения. Немаловажно и то, что жителям не нужно отправляться за консультацией в город.



*Пройти обследование и получить нужные рекомендации врача пришли многие жители села Кольвань.*



*Заведующая Новокуйбышевским Центром здоровья Галина Николаевна Коршунова проводит консультацию с очередным пациентом.*

**Тыртугин Александр Михайлович:**

- Спасибо руководству районной больницы, что они приглашают к нам в села врачей-специалистов. Не каждый имеет возможность поехать в областной центр, а здесь на месте мы имеем возможность получить качественную диагно-

стику, нужную рекомендацию врачей. Спасибо специалистам Центра здоровья в лице заведующей Галины Николаевны Коршуновой, которая мне лично всё доступно объяснила, дала необходимые рекомендации.

**Л. Пахомова.**  
Фото автора.

● ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ №885** администрации муниципального района Красноармейский Самарской области от 31.08.2018 г. «О проведении профилактической операции-месячника «Трактор» в 2018 г. на территории муниципального района Красноармейский».

В целях обеспечения безопасности движения и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и прицепов к ним, а также выполнения постановления правительства Российской Федерации от 12.08.1994 №938 «О государственной регистрации автотранспортных средств и других видов техники на территории Российской Федерации» и в соответствии с положением о проведении профилактической операции «Трактор», утвержденным приказом минсельхозпрода России от 27.01.1998 № 38, и приказа министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области от 20.08.2018 г. № 268-п «О проведении профилактической операции-месячника «Трактор» в 2018 году», а также для повышения эффективности проведения операции «Трактор» и усиления контроля за соблюдением установленных требований технического состояния, безопасности движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и прицепов к ним на территории

муниципального района Красноармейский, администрация муниципального района Красноармейский ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Провести на территории муниципального района Красноармейский с 1 сентября по 30 сентября 2018 года профилактическую операцию-месячник «Трактор».

2. Для её реализации создать рабочую группу в составе:

Могутов А.Б. – гл. консультант – руководитель инспекции гостехнадзора Красноармейского района - главный государственный инженер-инспектор;

Шафигуллин Р.А. – начальник ОГИБДД ОМВД России по Красноармейскому району, майор полиции;

Цуканов В.Н. – начальник отдела экологии и муниципального контроля (надзора) администрации муниципального района Красноармейский.

3. Для широкого информирования населения, предприятий и организаций района опубликовать в районной газете «Знамя труда» данное постановление, статью с указанием целей и задач предстоящей операции.

4. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы муниципального района Красноармейский по сельскому хозяйству Строгонова В.И.

**В.Н. Богучарский,**  
глава муниципального района Красноармейский.

## Операция-месячник «Трактор» в 2018 году

Месячник проводится в целях обеспечения безопасности движения и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и прицепов к ним, а также выполнения постановления правительства Российской Федерации от 12.08.1994 № 938 «О государственной регистрации автотранспортных средств и других видов техники на территории Российской Федерации».

В соответствии с положением о проведении профилактической операции «Трактор», утвержденным приказом минсельхозпрода России от 27.01.1998 №38, а также приказом министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области от 20.08.2018 г. № 268-П «О проведении профилактической операции-месячника «Трактор» в 2018 году», на территории муниципального района Красноармейский с 1 сентября по 30 сентября 2018 года будет проводиться профилактическая операция-месячник «Трактор».

Основными задачами операции являются:

1. Обеспечение безопасности жизни, здоровья людей и имущества, охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и прицепов к ним.

2. Выполнение постановления правительства РФ № 938 от 12.08.1994 г «О государственной регистрации автотранспортных средств и других видов техники на территории Российской Федерации».

3. Исполнение Федерального Закона № 40-ФЗ от 25.04.2002 г. «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств».

В целях повышения эффективности проведения месячника в муниципальном районе Красноармейский создана рабочая группа из числа работников гостехнадзора, сотрудников

ОГИБДД ОМВД России по Красноармейскому району и сотрудников отдела экологии и муниципального контроля (надзора) администрации муниципального района Красноармейский.

Во время месячника особое внимание будет уделяться соблюдению правил эксплуатации, регистрации машин, своевременности предоставления их на государственный технический осмотр, соответствию машин регистрационным документам, соблюдению требований об обязательной страховании владельцев транспортных средств.

У собственников машин во время эксплуатации техники будут проверяться следующие документы:

- удостоверение тракториста – машиниста (тракториста) с разрешающими категориями, подтверждающее право управления данной машиной;

- свидетельство о регистрации машины;

- свидетельство о прохождении технического осмотра;

- для машин, подлежащих обязательному страхованию гражданской ответственности, наличие страхового полиса ОСГО владельцев транспортных средств.

Во время проведения месячника для выявления механических транспортных средств, у которых содержание загрязняющих веществ в выбросах превышает нормативы, установленные государственными стандартами РФ, будет использоваться диагностический прибор - измеритель дымности отработанных газов «МЕТА-01 МП 0.1ГТН».

При выявлении нарушений к собственникам машин, гражданам, эксплуатирующим механическое транспортное средство, будут применяться меры административного воздействия в соответствии с административным Кодексом РФ.

**А.Б. Могутов,**  
главный консультант-руководитель инспекции Гостехнадзора Красноармейского района.

● ОБРАЗОВАНИЕ



## Это самый долгожданный день!

**День знаний – это праздник книг, Цветов, друзей, улыбок, света! Учись прилежно, ученик, Главней всего сегодня это!!!**

День Знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов и, конечно, традиционные уроки Мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. Это праздник и для тех, кто не впервые сядет за парту, а сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге...

Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Все ребята, отдохнувшие и загоревшие во время летних каникул, снова собрались

на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями.

После того, как прозвучал гимн, директор школы Зимина Лилия Владимировна поздравила ребят с Днём Знаний и пожелала успехов в учёбе.

Затем с началом нового учебного года ребят поздравили глава сельского поселения Алексей Бреевков А.В. и глава м.р. Красноармейский Богучарский В.Н.

Депутат Самарской Губернской Думы Малеев Вячеслав Михайлович, который приехал поздравить наших ребят с Днём Знаний, уверен, что новый учебный год обязательно будет успешным для ребят, если они настроются на серьёзную работу. Он пожелал учащимся успехов и лёгкости в учёбе, педагогам и родителям – понимания и мудрости. И в

целом – сохранить праздничное настроение первого дня на весь предстоящий учебный год. К поздравлению Вячеслав Михайлович приложил сертификат благотворительного фонда «АвтоКом» номиналом в двадцать пять тысяч рублей.

После торжественной линейки учащиеся разошлись по своим кабинетам, где классные руководители провели для детей классные часы.

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в то же время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе.

**ГБОУ СОШ имени Героя Советского Союза И.И. Болесова, пос. Красноармейский м.р. Красноармейский Самарской области.**

● НАГРАДА

## Хлеб на столе, и стол - престол



На протяжении трёх дней: с 22 по 24 августа - в п.г.т. Усть-Кинельский проходила юбилейная XX Поволжская агропромышленная выставка. По поручению главы Красноармейского района Валерия Николаевича Богучарского и руководителя управления сельского хозяйства Виктора Ивановича Строгонова, хлебобулочные и кондитерские изделия Красноармейского района представлял ООО «Хлебозавод».

Выставку посетил губернатор Самарской области Дмитрий Игоревич Азаров. Он отметил высокое качество продукции Красноармейского хлебозавода, постоянного участника регионального Агрофорума. Не случайно по итогам работы выставки коллектив предприятия был отмечен Благодарственным письмом правительства Самарской области, министра сельского хозяйства и продовольствия А.П. Попова.

Со своей стороны администрация ОАО «Стикс» выражает благодарность главе района Богучарскому В.Н. за предоставленную возможность участия, а также работникам ООО «Хлебозавод»: кондитеру Беловой Е.А., кондитеру Нуркаевой В.З. и Фроловой Е.В. за оказанную помощь.

● СПОРТ

## Награды по достижениям

В субботний день, 8 сентября, в с.п. Ленинский на универсальной спортивной площадке состоялась церемония награждения команд-победительниц районного турнира по итогам соревнований по мини-футболу.

Такие мероприятия традиционно проводятся на протяжении трёх лет. Открытие турнира состоялось в мае этого года, в момент, когда стартовал чемпионат области по большому футболу. В этом году команда сельского поселения Красноармейское не была задействована в игре по мини-футболу, т.к. 90% игроков играли в большой футбол на областном первенстве. В турнире по мини-футболу приняли участие шесть команд из сельских поселений: Ленинский, Чапаевский, Кировский, Куйбышевский, Алексеевский, Криволучье-Ивановка.

По окончании игр места распределились следующим образом. Первое место заняла команда с.п. Ленинский, второе - команда с.п. Кировский, третье - команда с.п. Алексеевский.

В церемонии награждения приняли участие гости: Н.Ю. Зайцев, первый заместитель главы м.р. Красноармейский, А.В. Семёнов, глава сельского поселения Ленинский, Е.Н. Безгин, руководитель МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский», О.В. Былинин, тренер-общественник.

Командам были вручены грамоты, медали, кубки. Лучшие игроки поощрялись абоне-



ментами на посещение домашних матчей футбольного клуба «Крылья Советов».

В этот же день в с.п. Ленинский состоялся очередной ежегодный турнир на приз Героя Социалистического труда Пенина Николая Никифоровича. Активное участие в нём приняли сельские поселения: Красноармейское, Ленинский, Чапаевский, Кировский, Куйбышевский, Алексеевский.

По итогам игры I место заняли спортсмены с.п. Ленинский, II - с.п. Красноармейское, III - с.п. Алексеевский.

Командам-победительницам были вручены грамоты, кубки, медали. Всем оставшимся командам вручили памятные призы. Призы были вручены в номинациях: «Лучший вратарь» - Махову Артёму (с.п. Красноармейское), «Лучший нападающий» - Блохину Евгению (с.п. Ленинский), «Лучший защитник» - Гудкову Алексею (с.п. Алексеевский). Всем спортсменам желаем здоровья и дальнейших спортивных успехов!

**М. Елютина.  
Фото автора.**



## РЕКЛАМА

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32

**ПРОДАЮ** 2-комнатную квартиру в с. Красноармейское.  
ТЕЛ.: 8-937-668-72-27.

**ПРОДАЮ** 2-комнатную квартиру в с. Красноармейское.  
ТЕЛ.: 8-937-175-38-81.

**СРОЧНО ПРОДАЮ** 2-комнатную квартиру в газовом городке.  
ТЕЛ.: 8-927-735-52-96.

**ПРОДАЮ** 3-комнатную квартиру в с. Красноармейское с перепланировкой.  
ТЕЛ.: 8-927-715-80-04.

**ПРОДАЮ** 3-комнатную квартиру на 2 уровне в п. Ленинский возле школы, участок 12 соток.  
ТЕЛ.: 8-927-263-80-20.

**ПРОДАЮ** дом со всеми удобствами, пер. Молодёжный, д. 7.  
ТЕЛ.: 8-987-431-11-40.

**ПРОДАЮ** а/м «Лада-Гранта» 2013 года выпуска. Цена 250 тысяч рублей. Торг уместен.  
ТЕЛ.: 8-927-006-80-27, Леонид.

**ПРОДАЮ** гараж в с. Красноармейское по ул. Шоссейной, напротив пер. Космонавтов.  
ТЕЛ.: 8-927-74-38-998.

**ПРОДАЮ** банную печь из трубы. Услуги сварщика.  
ТЕЛ.: 8-937-180-85-77.

**ПРОДАЮ** телочку (8 месяцев) и бычка (5 месяцев).  
ТЕЛ.: 8-937-643-69-75.

**ПРОДАЮ** дойную козу.  
ТЕЛ.: 8-927-731-21-52.

**ПРОДАЮ** кроликов.  
ТЕЛ.: 8-987-955-75-64.

**ПРОДАЮ** корову, 5 отёл, чёрного цвета.  
ТЕЛ.: 8-927-737-40-85.

**ПРОДАЮ** 3 телок и 3 бычков.  
ТЕЛ.: 8-927-696-99-15.

**ПРОДАЮ** ПТС-4 (арба) с документами.  
ТЕЛ.: 8-927-900-68-49, Александр.

**СДАЮ** 1-комнатную квартиру.  
ТЕЛ.: 8-987-443-32-06.

**ЗАКУПАЮ** мясо коров, быков, телок. Дорого.  
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

**ЗАКУПАЮ** мясо быков, коров, телок.  
ТЕЛ.: 8-927-758-78-00.

**ЗАКУПАЮ** КРС, баранов.  
ТЕЛ.: 8-927-748-55-35, 8-937-171-14-01.

**ЗАКУПАЮ** мясо КРС.  
ТЕЛ.: 8-927-266-22-20.

**ПРИНИМАЮ** мясо: говядину, свинину, баранину по хорошей цене.  
ТЕЛ.: 8-927-705-24-35, Алик.

**ПЕСОК**, щебень, чернозём и другой сыпучий груз.  
ТЕЛ.: 8-917-152-76-16.

**ПЕСОК**, щебень, керамзитные блоки.  
ТЕЛ.: 8-927-261-37-30.

**ПЕСОК**, щебень, грунт.  
ТЕЛ.: 8-927-297-80-68.

**ВСЕ** виды строительных работ.  
ТЕЛ.: 8-927-759-38-55.

**СТРОИМ** дома, кроём крыши.  
ТЕЛ.: 8-987-988-51-78.

**УСТАНОВКА**, ремонт, продажа кондиционеров. Заправка автомобильных кондиционеров. Гарантия и кредит.  
ТЕЛ.: 8-927-709-57-57.

**ПОМОЖЕМ** от 100 000 руб., если отказывают банки.  
ТЕЛ.: 8(495)929-71-07 (информация 24 часа).

В МУП «Знамя труда» **ТРЕБУЕТСЯ** водитель категории «В».  
ТЕЛ.: 2-14-52, 2-28-32.

**ГОТОВЫЕ ТЕПЛИЦЫ.**  
ТЕЛ.: 8-937-200-26-00.

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**  
Православное погребение «Вечность», ул. Кирова, 71 а, около магазина «Универсам» **КРУГЛОСУТОЧНО**  
предоставляем комплекс услуг: полное захоронение (10 тысяч рублей), омовение, одевание, бальзамирование.  
Вызов агента на дом, доставка принадлежностей. В наличии имеются гробы, кресты, ограды, венки, стол-лавка, памятники. Принимаются заявки на спецограды, фото, памятники, надгробья. Отправляем тело в морт и доставляем обратно в течение 4 часов. Доставка пирогов и поминальных обедов бесплатная. Оформляем свидетельство о смерти бесплатно. Организация похорон от начала до конца.  
**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!**  
Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей. Храни вас Боже.  
Тел.: 8-937-64-200-32, 8-937-99-75-927.

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**  
(возле кладбища) **КРУГЛОСУТОЧНО**  
предоставляем комплекс услуг: омовение, одевание, бальзамирование, захоронение - 10 000 рублей. Выполняются отдельные виды работ: рытьё могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, оград, столов, лавок.  
В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ассортименте.  
Принимаем заказы на изготовление памятников, спецоград как для православных, так и для мусульман, фотографий, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населённый пункт.  
Имеется гибкая система скидок.  
ТЕЛ.: 8-927-006-79-43, 8-927-729-65-60, 8-927-656-78-63.

**с. Марьевка** принимает заказы на ритуальные услуги (круглосуточно). Организация и доставка поминальных обедов на дом. Предоставляются скидки.  
ТЕЛ.: 8-927-747-91-84, 8-927-656-78-63.

**Уважаемые жители!**  
**С 1 сентября 2018 г. начал работу бассейн «Фрегат». Добро пожаловать!**

С уважением,  
МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский».

**Продаю демисезонную коляску.**  
ТЕЛ.: 8-927-655-25-08.

**МАГАЗИН МЕБЕЛИ И ДВЕРЕЙ «ВИКТОРИЯ»**  
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР.  
ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО.  
**НИЗКИЕ ЦЕНЫ.**  
Индивидуальный подход к каждому.  
ул. Кирова, д. 2 А.  
ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.

## Поздравляем!



Дорогого папу, дедушку, прадедушку **Носкова Павла Алексеевича** поздравляем с юбилеем!  
Ты наш герой, ты наша гордость,  
Ты самый старший член семьи!  
Тебя мы уважаем очень,  
Во всём желаем теплоты.  
Дедуля, ты у нас боец,  
По жизни просто молодец!  
Мы поздравляем с юбилеем,

Спешим к тебе мы все скорее.  
И 90 - не беда,  
Для нас ты молодой всегда!  
**Дети, внуки, правнучка.**

**Администрация и Совет ветеранов с.п. Колывань поздравляют:**  
**с 80-летием:**  
Захарову Антону Михайловну,  
**с 75-летием:**  
Узело Валентину Дмитриевну,  
**с 65-летием:**  
Гапотченко Валентину Ивановну, Чернышову Людмилу Алексеевну, Саханину Любовь Сергеевну, Салмину Людмилу Михайловну, Калдаеву Наталью Викторовну,  
**с 60-летием:**  
Карпову Любовь Степановну, Тучину Ольгу Николаевну,  
**с 55-летием:**  
Тепцову Евгению Ивановну, Хасанову Сару Равиловну, Позднякову Наталью Сергеевну.  
Желаем всем крепкого здоровья, мира и благополучия!

**Агроферма реализует кур-несушек. Бесплатная доставка.**  
ТЕЛ.: 8-928-772-50-54.

## В ПОМОЩЬ ВЫПУСКНИКАМ – 2019

# Выбрать профессию по душе



**Главное умение, которое надо прививать нынешним детям, - умение адаптироваться, потому что спрогнозировать, какая профессия будет актуальна через пять лет, невозможно!**

Самый ценный жизненный навык - осваиваться в неопределённой ситуации. Именно этому важно научить вступающего во взрослую жизнь школьника. Для этого нужно вооружить подростка тремя орудиями: надеждой, умением контактировать и смелостью пробовать. Выбор профессии - ответственный шаг. Советы и рекомендации выслушать нелишне. Во всех областях деятельности есть много специальностей. О такой важной и ответственной профессии как сотрудник МВД России

юношам и девушкам рассказали на встрече с будущими выпускниками Красноармейской школы помощник начальника по работе с личным составом майор полиции Ерёмкина Мария Юрьевна и инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МВД России по Красноармейскому району старший лейтенант Мухуров Артур Мирветович.

М.Ю. Ерёмкина, в частности, сообщила, что в 2019 году осуществляется набор на очную форму обучения в образовательные учреждения МВД России: университет МВД России, Нижегородскую академию МВД России, Уфимский юридический институт МВД России (специализация «Деятельность сотрудников подразделений экономической безопасности и противодействия коррупции»). При поступлении в образо-

вательные учреждения МВД России курсанты имеют право на большое количество социальных гарантий (бесплатное жильё, питание, форменное обмундирование, заработная плата, стаж службы с момента зачисления, трудоустройство по окончании обучения и т.д.).

По вопросам об обучении можно обращаться в Отделение МВД России по Красноармейскому району, в группу по работе с личным составом, по тел.: 8-917-957-46-68.

Информацию выпускники слушали с большим интересом. Возможно, кто-то из них выберет профессию сотрудника МВД и принесёт пользу нашему району по обеспечению правопорядка и безопасности общества.

**Соб. Инф..**  
**Фото М. Елютиной.**

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

<p>Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22. <b>ТЕЛЕФОНЫ:</b> гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы - 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-32 бухгалтерия - 2-13-19 e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamtruda.ru</p>	<p><b>ИНДЕКС 52412</b> Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области регистрационный номер 062183, ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.</p>	<p>Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель. Редакция оплачивает только заказные материалы.</p>	<p>Материалы со знаком <b>Реклама</b> печатаются на правах рекламы. Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.</p>	<p>Главный редактор <b>В.В. Чумак</b> Ответственный секретарь <b>Т.В. Неверова</b> Корректор <b>Н.Н. Захарова</b></p>	<p>Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «ЧИПО» 446115, Самарская обл., г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Тираж 2550 экз., заказ № Цена свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.</p>
---	--	--	---	---	---